Mehr Informationen zum Titel

7 91
81 ERMITTELN DER KOMPENSATIONSBLINDLEISTUNG MIT DEM EINHEITSKREIS T PRAXISBEISPIEL Stern — Dreieck — Umschaltung Verpackungsfirma Mach dicht
1) Motor M1: Ppnech. = 3‘'000W Pe. = 3'554.17TW Py = 554.17TW
81.1 UL V) Q= 1721.36Var S = 3'949VA
Qu (Var) Q¢ = 5.33kVar Motor M2: Pech. = 9°000W Pq. = 10'364.6W Py = 1'364.6W
— C = 320.716pF Q, =6'423.4Var S =12'193.64VA
2) Motor M1: Motor M2:
/ S A AN Bt Mt m -- Mst: 1cm = 1.42kW/1.42KVar/1.42KVA Mst: 1cm = 1.42kW/1.42kVar/1.42kVA
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_.A 1 1 P W) 4) Motor M1: layaut = 39.9A = Direktanlauf zul3ssig.
cosor =052 oose Motor M2: |aya = 123.2A = Direktanlauf nicht zulssig.
Qc (Var) cosgp, = 0.9
5) Stern — Dreieck — Umschaltung fiir Motor M2
81.2 Stromlaufschema: Steuerstromkreis Stromlaufschema: Hauptstromkreis
UL (V) o1 2 3 4 5 6 7 L 1; 2 I
Q (Var) C=87.81uF L= * e =
:} [/95 197 PET
_ F11.1 - F11.1 Q1 = Hauptschiitz
—] cosgp, =0.892 9% :} o8 Fi [I] [I] [I] Q3 = Sternschiitz Q4 = Dreieckschiitz
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Qc (Var) cospz = 0.893 " Schiitzendimensionierung:
7 Q1=Q4=1=0.58ly Q3=1=0.33ely
o D Storung  Betrieb Zuordnungsart 1 oder 2 bestimmen. Der Schiitzenhersteller
gibt das entsprechende Uberstromschutzorgan an.
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